

ಸಂ:ರಾವಿರಾ/ಸ್ನಾತಕ/2024-25/ 1586.

ದಿನಾಂಕ: 19-02-2025
ನೆನಪೋಲೆ-03


ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಥಮ, ತೃತೀಯ ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ಬಿ.ಎ, ಬಿಕಾಂ, ಬಿಎಸ್ಸಿ, ಬಿಸಿಎ ಹಾಗೂ ಬಿಬಿಎ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವೇಶ ಶುಲ್ಕದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ದಿನಾಂಕ: 19.02.2025

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ಮೇರೆಗೆ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದೇನೆಂದರೆ, 2024-25ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ತಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕ (UG) ಪದವಿಗೆ ಪ್ರಥಮ, ತೃತೀಯ ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎ, ಬಿಕಾಂ, ಬಿಎಸ್ಸಿ, ಬಿಸಿಎ ಹಾಗೂ ಬಿಬಿಎ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದು ಯುಯುಸಿಎಂಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಒಟ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಈಗಾಗಲೇ ತಿಳಿಸಿದರೂ ಕೆಲವೊಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಇವರೆಗೂ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದುವರೆಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದೆ ಇರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲೇಬೇಕೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ವರ್ಷದ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಯಾವುದೇ ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ 2025-26ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೂಚನೆ: ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರ (audit) ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ, ಸದರಿ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅದೇ ವರ್ಷ ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಲೇಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವೇಶ ಶುಲ್ಕಕ್ಕೆ ದಂಡ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.


ಡಾ. ಶಂಕರ.ವಿ., 19/2/25
ಕೆ.ಎ.ಎಸ್.(ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ)
ಕುಲಸಚಿವರು

ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು
ಕುಲಸಚಿವರು
ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
ರಾಯಚೂರು

ಇವರಗೆ,

ಎಲ್ಲಾ ಸಂಯೋಜಿತ ಸ್ನಾತಕ (UG) ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.

ಪ್ರತಿ:

1. ಕುಲಸಚಿವರು (ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ) ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
2. ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
3. ಉಪ ಕುಲಸಚಿವರು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
4. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
5. ಕುಲಪತಿಗಳ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಕುಲಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
6. ಜಾಲತಾಣ ವಿಭಾಗ, ಸದರಿ ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲು.
7. ಕಚೇರಿ ಪ್ರತಿ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಾತಿಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಹೆಸರು	ಸೆಮಿಸ್ಟರ್
01	ಲಿಂಗೇರಿ ಕೊನ್ನಪ್ಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I III & V
02	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	III & V
03	ಮಹಾರಾಜ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	III & V
04	ಶ್ರೀ ಯಾಮರಡ್ಡಿ ಮುಂಡಾಸ್ ಕಲಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I III & V
05	ಎಸ್.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I III & V
06	ಆದರ್ಶ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I III & V
07	ಎಸ್.ಬಿ. ದೇಶ್‌ಮುಖ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I III & V
08	ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	III & V
09	ಕನ್ನಡಾಂಬೆ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	V
10	ಬಸವ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಚಾಮನಾಳ, ಶಹಾಪುರ	I III & V
11	ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I III & V
12	ಶ್ರೀ ಗುರು ದಿಗಂಬರ ಸಿದ್ಧರೂಢ ದಿಗ್ವಿ ಕಲಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I III & V
13	ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠ ಕಲಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವ್‌ಪುರ್, ಸುರಪುರ	I III & V
14	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಂಗಪೇಟೆ, ಸುರಪುರ	I III & V
15	ಬಾಪೂಗೌಡ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಕೆಂಬಾವಿ ಸುರಪುರ	I III & V
16	ಎಮ್ ಎಮ್ ಗ್ರಾಮಪಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಗುರಮಿಠಕಲ್	I III & V
17	ಪೂರತಿಪ್ಪಲ್ಲಿ ಚನ್ನಳ್ಳಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಬಸಣ್ಣ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
18	ಸೇವಾ ಎಂ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
19	ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನಗಂಗಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
20	ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಿ.ಸಿ.ಎ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
21	ನವಯುಗ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
22	ಜ್ಞಾನಭಾರತಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
23	ಶ್ರೀ ವಿರಾಟ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
24	ಎಸ್.ಇ.ಸಿ.ಟಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I III & V
25	ಶ್ರೀ ಚನ್ನಳ್ಳಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವಸುಗೂರು, ರಾಯಚೂರು	I III & V
26	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	III & V
27	ಶ್ರೀ ಕೆ. ವಿರುಪಕ್ಷಾಪ್ಪ ಸುಕಲಪೇಟೆ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	I III & V
28	ಸ್ವಾಮಿವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಕೊಂಗನಹಟ್ಟಿ ಸಿಂಧನೂರು	I III & V
29	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಎಮ್, ಕಾರಜೋಳ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I III & V
30	ಎಸ್.ಬಿ.ಇ.ಆರ್.ಡಿ.ಎಸ್. ಎಮ್.ಎಸ್. ಡಬ್ಲ್ಯು ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಾನ್ವಿ	I III & V
31	ಶಾರದ ವಿದ್ಯಾನೀಕೇತನ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಾನ್ವಿ	I III & V
32	ಬಸವ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V
33	ಕರ್ನಾಟಕ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V

BRP

①

34	ಶ್ರೀ ಪೇಣೆಡ್ ಮುರಿಗೇಪ್ಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V
35	ಗುರು ಕೃಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V
36	ಜೆ.ಎಮ್.ಎಸ್. ಎಮ್.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V
37	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I III & V
38	ಸಾಯಿ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಸ್ಕಿ	I III & V
39	ಪ್ರಸಿಡೆನ್ಸಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಸ್ಕಿ	I III & V

Handwritten signature

Handwritten signature